





Сведения о паевом инвестиционном фонде

Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи», лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 04.05.2012 № 21-000-1-00875.

Полное название паевого инвестиционного фонда:
Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Альтернативные инвестиции»

Сокращенное название паевого инвестиционного фонда:
ЗПИФ акций «Альтернативные инвестиции»

Правила доверительного управления зарегистрированы:
ФСФР России № 1866-94169001 от «05» августа 2010 года

В оплату инвестиционных паев при формировании Фонда передаются денежные средства и (или) акции российских акционерных обществ, предусмотренные инвестиционной декларацией Фонда.
Выдача инвестиционных паев при формировании Фонда осуществляется при условии передачи в их оплату денежных средств в размере и (или) иного имущества стоимостью не менее 250 000 (двухсот пятидесяти) тысяч рублей.
В оплату инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев, передаются только денежные средства.
В оплату дополнительных инвестиционных паев передаются денежные средства и (или) акции российских акционерных обществ, предусмотренные инвестиционной декларацией Фонда. 
[bookmark: _GoBack]Выдача дополнительных инвестиционных паев осуществляется при условии передачи в их оплату денежных средств в размере и (или) иного имущества стоимостью не менее 250 000 (двухсот пятидесяти) тысяч рублей.

Реквизиты транзитного счета, открытого для перечисления на него денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев:
р/с 40701810300000224410 в Банк ГПБ (АО) г. Москва,
к/с 30101810200000000823, БИК 044525823

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами фонда.
Получить подробную информацию о фонде, ознакомиться с правилами фонда, а также иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», можно по адресу: 117556, город Москва, Варшавское шоссе, дом 95, корпус 1, этаж 2, комната 83 в помещении XXX или по телефону: (495) 645-37-25, в сети Интернет на сайте компании www.progressinvest.ru.
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