[bookmark: _GoBack]Акционерное общество Управляющая компания
«Прогрессивные инвестиционные идеи»
(Лицензия №21-000-1-00875 от 04 мая 2012 года выданная ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами)
СООБЩЕНИЕ
о прекращении Закрытого комбинированного паевого инвестиционного фонда «Раушский»
(Правила доверительного управления зарегистрированы Банком России 27.04.2017 за № 3304)

Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи», сообщает о прекращении Фонда (решение Директора АО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи» от 24.04.2024 № 01-24/04-2024Пр):
Название фонда: Закрытый комбинированный паевой инвестиционный фонд «Раушский» (далее – Фонд)
Полное фирменное наименование управляющей компании: Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи» (далее – Управляющая компания)
Полное фирменное наименование специализированного депозитария: Акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ» (Лицензия на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов № 22-000-1-00013, предоставлена ФКЦБ России 04 октября 2000 года)
Основание прекращения Фонда: Управляющей компании принято решение о досрочном прекращении Фонда в соответствии с пунктом 6 статьи 134 Правил доверительного управления Фондом 
Дата наступления основания прекращения Фонда: 24.04.2024
Лицо, осуществляющее прекращение Фонда: Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи»
Порядок и сроки предъявления требований кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд (далее – требования кредиторов): требования кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд, следует подавать в письменном виде Управляющей компании в течение 2 (двух) месяцев со дня опубликования настоящего сообщения о прекращении Фонда на сайте Управляющей компании www.progressinvest.ru каждый рабочий день с 10.00 до 18.00 без перерыва на обед по адресу: Российская Федерация, 117556, город Москва, Варшавское шоссе, дом 95, корпус 1, этаж 2, комната 83 в помещении XXX.
Стоимость чистых активов Фонда на дату возникновения основания для прекращения Фонда составляет: 11 755 254 411,03 (Одиннадцать миллиардов семьсот пятьдесят пять миллионов двести пятьдесят четыре тысячи четыреста одиннадцать рублей 03 копейки).
Расчетная стоимость инвестиционного пая Фонда на дату возникновения основания для прекращения Фонда составляет: 2 658,12 (Две тысячи шестьсот пятьдесят восемь рублей 12 копеек).




Директор
АО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи» 	                                                                        А.А. Мордавченков









Инвестиционные паи ЗПИФ комбинированный «Раушский» (Правила доверительного управления Закрытого комбинированного паевого инвестиционного фонда «Раушский» Правила доверительного управления зарегистрированы Банком России 27.04.2017 за № 3304) предназначены для квалифицированных инвесторов. В соответствии с п. 3 ст. 51 Федерального закона от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» не допускается распространение информации о паевом инвестиционном фонде, инвестиционные паи которого ограничены в обороте, за исключением случаев ее раскрытия в соответствии с федеральными законами. Предоставляемая информация относится к информации для квалифицированных инвесторов и может предоставляться исключительно лицам, которым в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» может предоставляться информация о ценных бумагах, предназначенных для квалифицированных инвесторов.
Информация, связанная с деятельностью АО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи», предоставляется по адресу: Российская Федерация, 117556, город Москва, Варшавское шоссе, дом 95, корпус 1, этаж 2, комната 83 в помещении XXX, или в сети Интернет по адресу: www.progressinvest.ru. Лицензия ФСФР России № 21-000-1-00875 от 04 мая 2012 года на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным Фондом.
